



“奶茶妹妹”与刘强东领取结婚证



喜事

重头戏

连连

有孕了!

林志颖承认娇妻怀二胎
晒一家亲吻温馨合照

结婚了!

奶茶妹妹领证结婚,知情人称刘强东早就成了“南京女婿”

“奶茶妹妹和刘强东真的结婚了!”昨天,微博网友曝出刘强东和奶茶妹妹章泽天现身朝阳区民政局领取结婚的照片。之后,聚美CEO陈欧也发微博证实这一消息,笑称“老刘领证了,祝福!结婚了嫂子化妆品我送啊”。不过也有知情人士透露,“两人结婚已经有一段时间”。

据悉,从2014年4月,“奶茶妹妹”章泽天与刘强东的恋情被媒体曝光后,这段相差19岁的恋情就饱受非议,如今刘强东真的成了“南京女婿”,网友还是送上了祝福。 综合

修成正果

奶茶妹妹与刘强东领证照片网络疯传

昨天下午,网友在微博上曝出奶茶妹妹和刘强东结婚登记领证的照片。照片中,刘强东和奶茶妹妹在民政局宣誓结婚,夫妻两人拿着结婚证甜蜜合影,刘强东搂着娇妻的腰,十分甜蜜。除此之外,两人的结婚证合照也分别被曝光。

该组照片一曝光,就立即被网友疯传。许多网友的第一反应是:“真的结了啊?!”据悉,因为这段相差19岁的恋情自公开以来,一直饱受非议,所以许多网友一度怀疑这是网友的恶搞,甚至认为照片是PS的。

多方人士证实,知情人称“已结婚多时”

不过,网友的疑虑很快被打消了,因为随后不久,就有各路人马出面证实了“奶茶妹妹与刘强东领证结婚”的事情。

据悉,刘强东公司副总裁徐雷昨天下午晒出二人结婚证,证实两人已领证结婚。

之后,聚美CEO陈欧也发微博证实这一消息,笑称“老刘领证了,祝福!结婚了嫂子化妆品我送

啊”。

而京东媒介总监康先生在接受记者采访时,也证实了此事,称“刘先生的私事细节我们不方便过多透露,据我们所知,两人结婚已经有一段时间”。

因为在曝光的两人结婚证上,其领证的日期也被抹掉了。京东媒介总监康先生的说法,让两人具体的领证日期成疑。

刘强东早就认可了“南京女婿”的身份

虽然大家对两人具体的领证日期还存有疑问,但是刘强东早就以“太太”“媳妇儿”这样的词来称呼“奶茶妹妹”了。因为“奶茶妹妹”是南京人,所以可以看出刘强东对于“南京女婿”这个身份早就认可了。

据悉,早在今年2月,京东集团在巴黎举行“法国馆”启动仪式,刘强东在仪式上就用“太太”一词来称呼“奶茶妹妹”。有网友猜测,两

人很可能那个时候就已经领证了。

而且在2月份,刘强东的朋友圈截图曝光,照片显示刘强东晒了一张左手无名指戴着戒指的照片。而且到了春节的时候,刘强东还带着“奶茶妹妹”回到家乡,当时也是称呼她为“媳妇儿”。网友就此猜测,两人很有可能是2月领证,回乡的时候可能就是办喜事。

不过这些猜测都没有得到两人的证实。

恋情回顾

恋情曾备受非议,一度传出分手

2009年

因一张手捧奶茶的照片走红网络,章泽天被称为“奶茶妹妹”。

2013年

奶茶妹妹赴美学习,结识了刘强东。

2014年4月

有网友曝光了一组奶茶妹妹章泽天与京东老总刘强东在美国纽约同游的照片,两人恋情正式曝光,当时备受非议。随后,刘强东微博发声,称“我们每个人都有选择和决定自己生活的权利。小天是我见过最单纯善良的人,很遗憾自己没能保护好她。感谢大家关心,只求以后可以正常牵手而行。祝大家幸福!”

2015年1月3日

“奶茶妹妹”章泽天突然将自己微博全数删除清空,令人颇感意外。也正是在当天下午,网友爆料称,刘强东也将两人热恋时期发布的示爱微博“小天是我见过最单纯善良的人”删除。两人此举如此同步,让人怀疑这对情侣感情有变。

2015年1月25日

刘强东、奶茶妹妹被拍到同游泰国,粉碎分手传闻。

2015年2月3日晚

京东集团在巴黎举行“法国馆”启动仪式,刘强东在仪式上表示,法国馆是京东商城第一个国别馆,之所以将“第一”交给法国,是因为“太太”喜欢法国。刘强东还遗憾地表示,此前二人同去泰国旅游,回国后转道前往法国,太太因签证问题未能一起来法。

2015年2月16日

刘强东的朋友圈截图曝光,照片显示刘强东晒了一张左手无名指戴着戒指的照片,疑似奶茶妹妹的账号也点了赞,看上去二人似乎是好事将近。刘强东除了晒戒指外,还称:“此生此刻!有你最幸福……最好的生日礼物。”而随后在今年春节,刘强东回乡给父老乡亲发钱时,身边携带的也是奶茶妹妹,更向老乡直言不讳,称奶茶妹妹就是自己的“媳妇儿”。

2015年5月24日

有网友爆料刘强东奶茶妹妹拍婚纱照,地点是在悉尼大学,并贴上两张照片为证。从照片来看,奶茶妹妹一身洁白婚纱,刘强东西装笔挺。不知道是怕晒还是怕被认出,奶茶妹妹还用衣服遮住了脸。刘强东奶茶妹妹拍婚纱照,两人婚期应该不远了。

2015年7月16日

网曝奶茶妹妹现身医院孕检,疑似刘强东身后相伴。网友爆料称:“今天来和睦家体检。刚刚撞见奶茶妹妹了,据说是孕检。”照片中,该网友口中偶遇的“奶茶妹妹”扎着马尾,戴着框架眼镜,穿着平底鞋,口罩遮面现身医院,从另一张照片中可以看出,“奶茶妹妹”身后尾随着一位身形酷似刘强东的男士。

生娃了!

唐志中娇妻产下第三胎
喜得麟儿全家超开心

据台湾媒体报道,艺人唐志中2011年终结单身和小咪结婚,婚后两人生下蜜蜜和香香2个女儿。而8日下午,他在脸书上传一系列照片,向外界报喜称老婆终于生了。“母子平安!2860克!妻子辛苦了!” 新宇

庆生呢!

王菲46岁生日
舒淇等明星送祝福

昨天是天后王菲46岁生日,当天凌晨,马天宇就率先在微博上发文为自己的偶像送出生日祝福,而王菲的经纪人邱黎宽也在凌晨两点多为王菲送祝福。

中午时分,舒淇也为王菲送上生日祝福,用了一连串的英文形容词来赞美王菲,称她是“甜美可爱华丽优雅最棒的女帝”。 新浪

佟丽娅过生日
陈思诚秀恩爱

昨天也是佟丽娅的生日,零点一到,陈思诚便在微博晒出老婆佟丽娅的照片,照片中,佟丽娅端着蛋糕,笑得十分开心。陈思诚还写道:“老婆,生日快乐,有你快乐。” 王迅

